КАРТОЧКА КОМПАНИИ

http://raexpert.ru/database/companies/mihailovskii gok



Михайловский ГОК



Российская Федерация Курская область

Отрасль: черная металлургия

Сайт: www.mgok.ru

Уставный капитал ОАО "Михайловский ГОК" составляет 1780269 руб. Компания эмитировала 6240808 обыкновенных и 880268 привилегированных акций номиналом 0,25 руб. Михайловский ГОК занимается разработкой Михайловского месторождения железных руд. Общий объем запасов рудника составляет более 11 млрд т. Его промышленное освоение началось в 1957 г. В 1974 г два комбината - "Михайловский железорудный" и "Михайловский горно-обогатительный" объединились в один - Михайловский ГОК . ОАО "Михайловский ГОК" - второе по величине горнодобывающее предприятие России, которое производит 19 млн. т железорудной продукции в год. Годовой объем реализации составляет 1,5 млрд. долл, численность сотрудников - 12,5 тыс человек. ОАО "Михайловский ГОК" входит в состав крупного российского холдинга - ЗАО "Металлоинвест".